KoHTponb pasyma

d.N.0:

KITACC:

OATA:

( Ba3oBbIii ypoBeHb

1) B pamkax Hay4HOro aKCrnepuMeHTa y4eHUK M3MepU BpeEMs peakLuum
30 y4yeHukoB. [laHHble, NpMBELEHHLIE HIKE, MpeacTaBeHbl C TOYHOCTbLIO 4O COTOM JOMNMN CEKYHAbI.
OKcnepuMeHT npoBoauncs B 9 4acoB yTpa.

0,32 0,44 0,31 0,47 0,29 0,41 0,45 0,28 0,19 0,17
0,33 0,46 0,42 0,33 0,22 0,49 0,34 0,16 0,44 0,35
0,25 0,37 0,41 0,40 0,28 0,37 0,41 0,15 0,24 0,23

a) Vcnonb3yiiTe NpuBeAeHHYo Bbille MHopMaLMIO AN1s 3aBepLUeHMs NoacyeTa B Tabnuue Huxe.

Bpems peakuun (s) Cyer YactoTta
0,151 <0,20
0,20<t<0,25
0,25 1<0,30
0,30=t<0,35
0,35=1<0,40
0,40<t<0,45

0,45<t<0,50

b) MocTtponTte ructorpammy, 4ToObI NPEACTABUTL 3TY MHAOPMALMIO.

YacTtoTa

0 T T T T T T T T T T T
0,05 010 0,15 0,20 0,25 0,30 035 040 04 0,50 0,55

Bannol




KoHTponb pasyma

[ Ba3oBblii ypOoBeHb )

c) Tot xe akcnepuMeHT bbin noBTopeH B 16:00 Toro xe AHs, ¢ Temu xe 30 yyawmmucs. Nx pesynsratsl
NpvBeAEeHbl HUXe, C TOYHOCTBIO 40 COTOW A0MU CEKyHAbI.

0,34 0,27 |0,38 0,53 0,30 0,40 0,49 0,33 0,19 0,18
0,27 0,51 |0,45 0,31 0,,22 0,48 0,41 0,22 0,46 0,35
0,25 0,32 |0,46 0,44 0,25 0,41 0,41 0,19 0,41 0,33

V|CI'IOJ'Ib3yF| TakKylo XXe anarpamMmmy, 4To 1 Bbllle, NpeactaBbTe BTOPYHO YacCcTb 3KCNepuMeHTa B Buae
rTMCTOrpamMMmbl.

YacTtoTa

T T T T
0,05 0,70 015 0,20

T T T
0,25 0,30 0,35 040
Bannbl

T T T
04 0,50 0,55

d) O6eyanTe nobble pasnuuusa B pesdynbratax 0bonx YacTen 3KCNepuMeHTa.




KoHTponb pasyma

d.N.0:

KITACC:

OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb

1) B pamkax Hay4HOro akcnepuMMeHTa y4eHUK M3MepUs BpeMsi peakuunm
30 yyeHukoB. [laHHble, NpMBEAEHHbIE HMKE, MpeAcTaBneHbl C TOYHOCTBIO 4O COTOM OOMNN CEKYHAbI.
SKcnepuMeHT npoBoanncs B 9 yacos yTpa.

0,32 0,44 0,31 0,47 0,29 0,41 0,45 0,28 0,19 0,17
0,33 0,46 |0.42 0,33 0,22 0,49 0,34 0,16 0,44 0,35
0,25 0,37 |0,41 0,40 0,28 0,37 0,41 0,15 0,24 0,23

a) VicnonbayiiTe nprBeaeHHyo Bbille MHOPMaLMIO AJ1s 3aBepLUeHMs noacyeTa B Tabnuue Huxe.

Bpems peakuun (s)

Cuet YacTtoTa

0,151 <0,20

0,20=<t <0,25

0,251 <0,30

0,30=t<0,35

0,351 <0,40

0,40<t<0,45

0,45<t<0,50

b) MoctponTte ructorpammy,
4YTOGbI NPeacTaBuTb 3Ty
NHdOopMaLnio.

YacTtoTa

T T
0,05 0,10

T T T T T T T
0,25 0,30 035 040 04 0,50 0,55

Bannbl

T T
0,15 0,20




KoHTponb pasyma

CpeAHuit ypoBeHb

ToT e akcnepumeHT 6bin noeTopeH B 16:00 Toro e aHs, ¢ Temu xe 30 yyawmmuncs. Vix pesynbsrarhbl

npmBegeHbl HMXe, C TOYHOCTbLIO A0 COTOW Oonun CeKyHObl.

0,34 0,27 10,38 0,53 0,30 0,40 0,49 0,33 0,19 0,18
0,27 0,51 0,45 0,31 0,22 0,48 0,41 0,22 0,46 0,35
0,25 0,32 |0,46 0,44 0,25 0,41 0,41 0,19 0,41 0,33

C) |/|CI'IOJ'Ib3yF| TaKyl Xe gunarpamMmmy, 4To U Bbille, npeactaBbre BTOPYHO YaCTb 3KCNepMeHTa B Buae
rTMCTOrpamMmmbl.

YacTtoTa

0 T T T T T T T T T T T
0,05 0,70 015 0,20 0,25 0,30 035 040 04 050 0,55

Bannbl

d) O6cyauTe niobble pasnuuums B pesyrnbratax 00enx Yacten aKCnepumeHTa.




KoHTponb pasyma

[ CpeAHuit ypoBeHb )

2) KomnaHus xouveT co3gatb hopyM O 300poBbe M 6e30nacHOCTH, KOTOPbIN AOMmKeH OyaeT COCTOSATb U3
20 coTpyaHuUKoB. YTobbl B (hopyme NpUHANKM yYacTue npeactaBuTenm oT BCEro nepcoHana, cneayollee
KONMYEeCTBO I0AEN OT KaKAoro 13 0TAenos 6bino paccymTaHo MeToAoM CTPaTUULIMPOBAHHON BbIGOPKM.

CKOmMbKO COTPYAHUKOB OT KaXA0ro U3 OTAENOB AOSMKHbI NPUCYTCTBOBATbL Ha hopyme?

Yucno coTpygHukos dopym
CrapLume meHeoxepsbl 8
Pykosogutenu 19
AOMUHUCTPATOPSI 10
Paboune 150
lMepcoHan goctaBku 13




KoHTponb pasyma

D O

K A C .

OATA:

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1) KomnaHus xo4eT co3gaTb hopyM O 340pOBbe M 6e30nacHOCTH, KOTOPbIV JOMKeH ByaeT COCTOSATb U3
20 coTpyaHuKoB. YTobbl B (hopyme NpUHANM yyacTue npeactaBuTeny OT BCEro nepcoHana, cnegywoulee
KONMYeCTBO N0AEN OT KaKAoro 13 0TAenos 6bino paccumTaHo MeToAoM CTPaTUULIMPOBAHHON BbIGOPKK.

Ckonbko COTPYOHMKOB OT KaXaoro 13 otaenoB AO0JDKHbI MPUCYTCTBOBATb Ha cbopyme?

Yuncno coTpyaHmnkoB dopym
CrapLume meHeaxepbl 8
Pykosogutenu 19
AOMuHMCTpaTopbI 10
Paboune 150
lMepcoHan goctaBku 13




N

KoHTponb pasyma

[ Yrny6neHHbIA YPOBEHb )

2) B pamkax Hay4HOro akcrnepumMeHTa y4eHuK namepun spems peakuumn 30 yueHukoB. [aHHble,
npuBeaeHHble HUXe, NPeACTaBreHbl C TOYHOCTbIO 0 COTON JONU CeKyHAbl. QKCNEPUMEHT npoBoaurcs B 9
YyacoB yTpa.

0,32 0,44 0,31 0,47 0,29 0,41 0,45 0,28 0,19 0,17

0,33 0,46 0,42 0,33 0,22 0,49 0,34 0,16 0,44 0,35

0,25 0,37 0,41 0,40 0,28 0,37 0,41 0,15 0,24 0,23

ToT e akcnepmumeHT 6bin nostopeH B 16:00 Toro xe gH4, ¢ Temu xe 30 ydawmmmnca. X pesynsrathbl
npuBeaeHb! HKe, C TOYHOCTBIO A0 COTOW A0NN CeKyHAbI.

0,34 0,27 (0,38 0,53 0,30 0,40 0,49 0,33 0,19 0,18

0,27 0,51 (0,45 0,31 0,22 0,48 0,41 0,22 0,46 0,35

a) MCﬂOﬂb3yﬂ TaKyk Xe gunarpamMmmy, 41O 1 Bbille, npeacTtaBbre BTOPYH YaCTb 3KCNeEepMMeHTa B BUae

rTMCTOrpamMmMmbl.

YacTtoTa

0 T T T T T T T T T T T
0,05 010 015 0,20 0,25 0,30 035 040 04 050 0,55

Bannbi

YacTtoTa

0 T T T T T T T T T T T
0,05 010 015 0,20 0,25 0,30 035 040 04 050 0,55

bannbi

b) O6cynuTe nobble pasnuuns B pesyrnsratax 0bomx YacTen aKcnepMMeHTa.

7




KoHTponb pasyma

( OTBETbI )
[ Ba30BbIii ypoBeHb )
1a) [ Bpems peaxunii (s) Cuet YacToTa
0,151 <0,20 [ 4
0,20<t <0,25 1 3
0,251 <0,30 I 4
0,30=1<0,35 HH 5
0,355t<0,40 1" 3
0,40=t<0,45 H I 7
0,45<1<0,50 [ 4
b
.
.
5 =
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2 —
1 4
o 0,05 0,0 0,5 020 025 030 0,35 040 045 0,50
Bannbl
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6 -
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1
o

0,05 0,10 0,15 020 025 030 035 040 045 050 055
Bannbl




KoHTponb pasyma

OTBETbI

CpenHui ypoBeHb

1)a) | Bpems peakuwi (s) Cyer YacroTa
0,151 <0,20 11l 4
0,20=<t<0,25 ] 3
0,251 <0,30 [ 4
0,30=<t<0,35 H 5
0,351 <0,40 ] 3
0,40=<t<0,45 Hll 7
0,45t <0,50 [ 4

b) g

7
6
5 =
LI
2 -
1 4
o 0,05 0,0 0,5 020 025 030 0,35 040 045 0,50
Bannbl
c) s
.
6 -
s |
g5
2 -
1
o 0,05 0,10 015 020 025 030 035 040 045 050 055
Bannbi
2
) Yncno coTpyaHnKoB dopym
Crapwwme meHegxepbl 8 1
Pykosogutenu 19 2
AOMUHUCTpaTOpbI 10 1
PykoBoacTteo 150 15
nepcoHana
lMepcoHan goctaBku 13 1




KoHTponb pasyma

OTBETbI

Yrny6neHHbIN ypoBEHb

1) Yncno coTpyaHnKoB dopym
CrapLume meHeoxepsbl 8 1
Pykosoguntenu 19 2
AOMUHUCTpaTOPHI 10 1
PykoBoacTtBso 150 15
nepcoHana
lMepcoHan goctaBku 13 1
2) YTpom:
8 -
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0 T T T T T T T T T T
0,05 010 015 020 025 030 035 040 045 050 055
Bannbi
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Bannbl




